

“小区幼儿园离奇规定逼三对夫妻离了婚”后续报道之一

10多名业主 成立临时家长委员会维权

建邺区实验幼儿园规定,父母一方户口在外地,孩子不能取得入园资格。为了让孩子顺利入园,西堤国际小区3对夫妻因为这一规定办了离婚。12日,现代快报对此进行了报道,在社会上引起强烈反响,大多数人对于幼儿园的这一规定感到不解,不少人直斥这件事“太荒唐”。目前幼儿园尚未对涉事5个孩子是否能入园作出回复,西堤国际小区的部分家长则成立临时家长委员会,欲进一步维权。

□现代快报记者 顾元森 实习生 沈建新 文/摄

幼儿园规定是“天下奇闻”

“简直是天下奇闻!”“太离奇了!”“我感觉很愤怒!”

现代快报的相关报道在网上被网友热传,不少网友对此表达了自己的看法。有的网友表示,建邺区实验幼儿园是公办园,出台这样的规定让人不能理解,本小区业主子女到配套幼儿园上学这是很自然的事,园方没有理由设限制性条件。目前因为园方的规定使得三对夫妻离了婚,这样的事让人很难理解,也很难接受。

市民傅先生称,幼儿园出台的规定太随意,这侵犯了孩子正常受教育的权利,是对小区业主权益的践踏和漠视,虽然幼儿园不属于义务教育,也没有学区之分,但幼儿园也不能随意出台政策,让家长无所适从。

不少网友和市民称,父母为了孩子入园选择离婚,出现这种荒唐的事情,谁应该反思?幼儿园应该思考自己的规定到底合理不合理,教育主管部门不能因为学前教育不属于义务教育就放弃

自身的监督管理职责。出现这种事情,这是家长的无奈,更是管理部门的失职和耻辱。

家长成立临时委员会

昨天下午,记者联系了焦女士等家长,她称到目前为止,园方仍然没有就5个孩子的入园问题作出回复。虽然从幼儿园的规定来说,目前他们的各项条件都已经符合,但对于孩子能不能入园,他们也不知道。

下午3点多,记者在西堤国际小区的几处大门,看到张贴着一张致全体业主的通知,落款是“建邺区实验幼儿园西堤国际业主临时家长委员会”。通知中称,全体西堤国际业主儿童是拥有优先入建邺区实验幼儿园的权利的,应享有“就近入园”的权利。即使孩子已顺利入园,也要防止通过其它方式的插班入园行为。因为不断增加的孩子人数,会直接影响到孩子在本已拥挤教室内的教育质量,及可能存在幼儿老师等资源不足引起的潜在安全隐患。通知请业主们到小区的六处大门登记签名,共同维护自身权益。



业主正在看临时家长委员会发的通知

一名家长告诉记者,临时家长委员会是10多名家长发起的,就是为了维护孩子受教育的权利。登记的业主包括目前子女在建邺区实验幼儿园的家长,也包括子女面临入园的家长。由于目前小区没有成立业委会,业主们要维权,就应组织起来表达自己的诉求,向园方或教育主管部门主张自身权益。

“名额有限”说法不实

据了解,幼儿园之所以做出限制性规定,是因为该园入园名额有限,事实上是不是这样呢?

昨天下午,记者在西堤国际小区物管处看到了一份名单,这份名单是幼儿园的报名表。一共有近140人领取了表格并留下了联系方式,这份名单的每个名字后面都打了不同的符号,对此工

作人员表示,这是物管处对于报名入园的业主做的回访,根据电话确认,目前已经确定参加过面试的孩子只有80多人,如果加上没有联系上的业主,参加面试的人数不超过百人。

对此,家长们表示,今年幼儿园准备招收5个班共150人,目前面试已经结束,参加过面试的只有不到100个孩子,对于剩余的名额,幼儿园到底怎么安排?不少家长认为,这是园方预留了一些名额,因为此前幼儿园招生,每年都有一部分外小区业主的孩子入园。“园方针对本小区业主制定限制性规定,预留这么多名额,背后说明了什么呢?”

几名家长表示,他们将进一步向幼儿园、区教育局等部门讨说法,以维护自身权益,现代快报将继续关注此事。

19名家长 “走后门”被骗100万

为还赌债,打着征兵的幌子骗钱,结果被判刑11年。被提前释放后,赌瘾不改,为筹钱就又走上诈骗的道路。这次不谎称征兵,而是自称认识不少南京高校的领导,开始招生诈骗,没多久便诈骗100余万。近日,吴强因涉嫌诈骗被鼓楼检方依法提起公诉。

赌瘾不改 出狱后又开始招生诈骗

60岁的吴强除了赌博,没别的爱好。早在2001年,他在赌场输钱了,就以征兵为诱饵,骗了多名受害人的钱财,最终被判有期徒刑11年。后来,吴强被提前释放。可他又把整个心思放在了赌博上,先后在上海等地下赌场参与赌博,没钱了,他又动起骗钱的歪脑筋。

2008年底,吴强与朋友陈晓康在宜兴一家饭店吃饭时,朋友感慨儿子即将高考,但成绩不好怕考不上好学校。吴强一听就觉得机会来了,他吹嘘自己认识不少南京高校的领导,如果事情办成,大概要十几万块钱。陈晓康一听很高兴,说钱不是问题。陈晓康当即掏出了2万元现金,吴强要走了对方孩子的资料说:“放心,事情办不成,钱如数退还给你。”

伪造批文 家长被骗得团团转

2009年4月,吴强打电话给陈晓康,要求再拿3万元活动经费。陈晓康不敢怠慢,立即开车来到南京,不过他提出去吴强所说的学校看看。其实,吴强早已做了精心准备,他找来几个高校招生文件袋,再花钱请人刻了公章,打印出几份高校同意招生的批文,就等陈晓康上当。

在某学院,吴强让对方在大门口等,自己去校园里转了一圈,回来就让陈晓康看文件袋的内容,是该院录取陈的儿子的批文。陈晓康很高兴,将3万块钱给了吴强后,就离开了南京。

当年7月,陈晓康儿子高考不理想,带着儿子来南京,吴强又要了他5万元钱,可事后却总找理由推脱,说事情还没办好。可陈晓康发现别的大学新生开学了,自己儿子的事却还没有着落,再联系吴强时,却发现他人间蒸发了。

屡屡得手 收了19人100万“打点费”

招生诈骗弄到钱后,吴强随后多次采用这样的方法骗钱,而不少急于让孩子上学的家长陆续被骗。每次吴强收钱后都给对方打收条,强调说事情办不成就退钱,他前后收取了19人的“活动打点费”,共计100余万。钱到手后,他便去了地下赌场。

据吴强交代,他在赌场上手大方,每次赌资都拿出数万元,最多的一次高达40多万,可他运气不好,骗来的钱基本上全被输光了。最终,因多名受害人报警案发,吴强被警方抓获归案。

(文中人物系化名)
现代快报记者 张瑜
通讯员 李国田 刚子

保姆划走雇主10多万存款

小保姆踏实肯干取得老人信任,老人便让她打理存款。岂料她沉迷彩票,帮老人存款时只将利息返还给老人,而将本金取走用于买彩票。当老人子女发现这一事实时,十多万元存款已被她挥霍一空。

市民李女士的父亲年事已高且独自居住,生活多有不便。2010年上半年,李女士雇佣了保姆高某帮助照顾父亲。高某每天从早上9点一直服侍老人到下午5点,主要帮老人烧饭、搞卫生和洗澡等。由于她踏实勤快,很快

便得到了老人的信任。

老人由于年龄太大,对自己的财产更是难于打理,于是便将去银行存款取钱的事情也交给了高某。起初是高某和老人一起去银行,渐渐地老人觉得高某很可靠,便将自己的身份证、存折、银行卡甚至银行卡密码等重要信息都交给高某,自己的金钱往来也基本上由高某代劳。

不过,老人并不了解高某的为人,她并不是一个可靠的人。她热衷于买彩票,总想着一夜暴富。但是像她这样的收入,哪里有大

量的钱用来买彩票呢?当她得到老人的信任后,便将贼手伸向了老人的存款。去年3月,高某陪老人去银行将两张定期存单的钱取出,共有四五万元。随后,她趁老人不注意,将其中70%的钱悄悄打入了自己的银行卡,剩下一部分留在身边零用,只将存款利息交给了老人。对此,老人毫无察觉。

初次作案得手之后的高某便一发不可收拾,一直到今年上半年,她多次利用帮老人去银行办理业务的机会,将老人的财产通过转存等手段纳入自己的腰包,

并以大肆购买彩票等方式几乎挥霍一空,涉案金额达十多万元。

高某自以为自己的行为神不知鬼不觉,但她没料到最近李女士无意中看到了父亲的存折,发现上面的数额大大缩水。“以前就有十多万,我父亲每个月还有不菲的退休工资,现在反而更少了,这些钱去了什么地方?”李女士向鼓楼警方报案。目前,高某因涉嫌盗窃罪已被鼓楼警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

通讯员 鼓公
现代快报记者 陶维洲

跟老公学过防身术捡回一命

受伤护士在家休息,医院已加大安保力度



快报昨天相关报道

昨天,现代快报报道了《睡衣女闯入医院 刺伤十佳护士》。记者了解到,目前受伤护士小陈正在家里休息。小陈的老公告诉记者,现在一家人都不愿意去想这件事情,太惊险了,要是刀尖再深一点,边上的男医生反应迟一些,

后果不堪设想。

昨天一早6点多,小陈就醒了。这一夜对她来说睡得并不踏实。记者联系到了小陈的老公,他说,爱人的情绪波动很大,有同事给她打电话关心的时候,她才缓过神来,恐慌情绪有所缓解。

记者了解到,小陈在医院工作已经有十年了,无论是病人还是医院领导,对她的工作都是赞不绝口。平时小陈的手机上也经常接到病人感谢的电话和短信。被刺伤之后,小陈并没有第一时间告诉老公和家人。直到老公下班回家后,看到她受伤包扎着纱布,才知道老婆刚刚经历了一场生死惊魂。

吃完中饭,小陈的老公拿起

筷子当道具,教老婆如何自我防卫。“这次我老婆在遇刺过程中能够死死抓住行凶者的手腕,捡回一条命,也是平时我教她的防身术起了作用。”小陈老公说,以前也听说医院里有些不理智的患者会无理取闹,担心老婆吃亏,所以特地教过她一些防身术。

现在小陈的老公最担心的是老婆伤好之后上班的安全问题,“我在网上看了有卖防刺背心的,也和老婆商量,让她以后穿着防刺背心上班,我才放心。”

目前,为了加强安保,医院已经给急诊添加了保安的数量。接下来医院还将对整个医院加强安保,同时监控这一块也将加大投入。

记者从中央门派出所了解

到,经过警方初步调查,刺伤小陈的女子可能有精神方面的问题。但出于什么样的动机还有待进一步调查。

延伸 大多数医院还没回应

其他医院的安保措施如何?由于事发休息日,大多数医院还没有立即做出回应。南京儿童医院有关负责人告诉记者,现在医院所有门诊,都有专人定时巡逻,在输液室,有保安维持秩序,门诊1楼设有警务室。在住院部1楼,还有一个专门的监控室,能够看到所有门诊大厅走廊的角落。

现代快报记者 刘峻 安莹